

心生善念大法赐福 白内障瞬间痊愈

【明慧网】一位八十多岁不识字的患白内障老人，赶集的时候接受了法轮功学员赠送的台历和一本书。回到家后，不仅恢复了视力，还突然间认识字了。这是河北法轮功学员顺缘讲述的真人真事。

我今年七十多岁了，修炼大法二十六个春夏秋冬，下面把我们这个小群体里发生的神奇事说道说道。

先说这位身患白内障又不认识字的八十多岁老人，我就叫她赵姨。赵姨说：她三岁就没了娘，姐姐、哥哥才大她三、五岁，奶奶、父亲把她喂大，一家老小在苦难中度日，能活着就不错了，哪有钱念书？别人取笑她睁眼瞎，说就说呗，反正这一辈子几十年过去了，儿孙也都养大了。

谁料到，二零一九年，赵姨的眼睛看不清东西，到村镇医院检查，说是得了白内障，得做手术，医生建议她的儿女们最好带老人到城市的医院去做，孩子们同意。回来她和老伴念叨：到城里做手术，就得住医院，这内衣内裤在家里穿还凑合，可到医院穿，脱脱换换不整齐给孩子们丢脸，明天你用三轮车拉着我，咱俩赶个大集，买点住院用的东西。

第二天，她和老伴到了大集上，迎面走来一名女士，与她答话，讲法轮功真相。赵姨告诉她：早已经知道法轮大法好了，我的亲人就和您一样。大法弟子从包里拿出一本台历，一本《九评共产党》送给她。赵姨抱在怀里，高兴得不得了，谢过人家。老伴问：你认字呀？你怎么要人家的书？赵姨随口说：我认字。

没走几个摊点，碰到本村来赶

集的小滑，他看赵姨怀里抱着的台历，劈手就夺，说：赶快扔了，这是法轮功的东西，她们也给了我，我转脸给扔到垃圾桶里了。赵姨说：这么好的台历给你，也不管你要一分钱，你看不中可以不要，为什么要了，再给人家扔了？造孽！

买了东西，赵姨坐着老伴的车回家了，到家后，老伴就直愣愣地看着她，也不说话。赵姨说：“我猜想，他可能嫌我本来不认字，还逞强认字，要人家的书。更何况现在看什么都模糊一片了，和瞎子没有什么两样，就是做了手术，最后是什么结果，晚年能不能自己伺候自己还是个麻烦事呢。我这个人倔强，你不言，我不语。”

就这么站着，一会儿的功夫，老伴在赵姨面前由模模糊糊，变得越来越清晰，赵姨说：可看清你了。老伴很吃惊的样子，“啊！是吗？”赵姨眨巴眨巴眼，点头，不由得拿出怀里搂着的台历和《九评》，说：字我也看清了。老伴说，字清楚有什么用，你也不认识。赵姨说：我认识。

赵姨说：当我念出《九评共产党》，他简直不敢相信这是真的，又掀开第一页，我又念了起来。老伴连说：神了，真神了！今天真碰上神了，天底下竟有这样的神奇事！大字不识的睁眼瞎老婆子，八十多了还真认字了！他高兴地说：我去做饭，你念书，你念书。

从此，赵姨真的一遍一遍地读



起了《九评》，还有新年台历上的小故事。老伴打电话告诉孩子们，不用再请假陪娘到医院做手术了，她的眼好了。儿女们高兴得不得了，都赶过来看望，个个感恩法轮功师父，赐给他们一个心明眼亮，又能认字念书的老娘，大法太神奇了！

当年腊月我骑车三十多里去乡下的赵姨家，她给我讲了上面发生的神奇事。她说：《九评》已经读了三遍了，还学会炼法轮功了，我惊奇的问，你跟谁学的？她拿出台历封面后页指着，跟这学的。

回来我把自己手抄的师父《洪吟》、《转法轮》、《精進要旨》给赵姨送去，就是今年师父的《为什么会有人类》发表后，我也第一时间送到她的手里。

三年过去了，昔日一个身患白内障、要动手术、目不识丁的八十多岁的老太太，用自己活生生的神迹，向世人展现着大法的超常与神奇。赵姨说，你给我送来的大法书可是宝贝，我一本本地看，一遍遍地看，真好。疫情这么厉害，我和老伴都不怕，我们都很好。真是托大法的福，是师父保护啊！◇

江西省南昌市三名七旬法轮功学员遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）南昌市三名老年法轮功学员胡水英（71岁）、肖新金（75岁）和王东亚（79岁），二零二三年十一月二十一日在西湖区法院遭非法庭审，胡水英的代理律师进行了无罪辩护，要求当庭无罪释放当事人。

二零二三年十二月一日，胡水英的代理律师接到通知，十二月七日下午两点半，在西湖区法院二楼审判庭进行第二次开庭。

三位老太太胡水英、王东亚、肖新金，二零二二年八月二日上午在南昌市西湖区老福山公交站台（滨江国际）门口，遭到南昌市西湖区公安分局警察绑架、非法搜身、抄家。肖新金被绑架时，警察抢去她随身携带的五百元钱、真相小册子等。当天，警察还非法闯进肖新金家抄家，抢走大法师父法像，成套的大法书，小收音机、优盘、光碟等私人物品。肖新金被劫持到西湖分局后，过了十五个小时



左右，才让家人把她接回。

胡水英被取保候审，当天晚上放回家。今年三月中旬，胡水英的家人接到南昌市西湖区公安分局的电话，通知胡水英三月十四日前往公安分局传唤问话。胡水英前往分局时，国保大队的警察要求胡水英在不炼功的“保证书”上签字，胡水英当场严词拒绝。胡水英还善劝警察要明真相，善待大法、善待法轮功学员。警察则威胁如不签字就要将相关材料送检察院起诉。

二零二三年八月三日下午，西湖区公安分局国保警察，以所谓的法院开庭收监为由，再次绑架把胡水英送进南昌市看守所。

二零二三年十一月二十一日下午两点半，在西湖区法院遭第一次非法视频庭审，胡水英的代理律师在开庭前提交了“证人出庭申请”，并要求法院重新鉴定用于起诉胡水英的“认定意见”，认定意见是公安机关内部作出的认定，属于非法的，需要排除。西湖区法院没有作为。

庭审时，律师有力地提出了本案中诸多的疑问和非法之处，漏洞百出，都是不存在违法犯罪行为的案子。在场的法官们都无法回答，律师要求当庭无罪释放当事人。

检察官起诉他们的“借口”是二零二二年八月二日，胡水英、肖新金等人不定期的在南昌市老福山公交车站，开展聚会活动，交流修炼法轮功修炼心得，并传播。

目前胡水英和肖新金还被非法关押在南昌市第一看守所，王东亚被取保候审。◇

江西省法轮功学员被迫害简讯

李美莲在江西女子监狱被迫害的情况

江西省鹰潭市法轮功学员李美莲 2020年3月15日被非法抓捕，10月被非法庭审，遭枉判8年。

李美莲，女，60多岁，江西省鹰潭市人。自1999年7月，法轮功遭受江氏中共集团镇压以来，李美莲为坚持自己的信仰，告诉世人法轮功被迫害的真相，曾遭两次非法劳教（共计约三年多）、两次非法判刑。关于李美莲被迫害的详细情况，请见明慧网《曾遭酷刑致残-江西鹰潭市李美莲又被枉判八年》一文。

据悉，2021年2月26日，李美莲被用铐子把她的脚和手铐到桌子下面，整个身体压到里面去。

2022年9月份，监狱又开始对她严管迫害，不准她打电话写

信、视频会见，与家人联系，所有联系方式：全部杜绝。

江西省萍乡市法轮功学员刘旺被非法拘留十五天

2023年9月16日晚，江西省萍乡市法轮功学员刘旺去萍乡中学家属区发法轮功真相资料，被萍乡中学大门口的监控拍摄到。八一街派出所警察根据监控录像，于第二天下午，到刘旺家里绑架了刘旺。当时去绑架刘旺的有五个警察，有三个把刘旺绑架到八一街派出所，这三个警察中，有一个是八一街派出所副所长何建，其余两个负责抄家的警察是安源区公安分局的，其中有一个姓易。两个警察抄走了46本大法书、11张十元真相币、五六包自封袋。

刘旺被绑架到派出所之后，经过四、五个小时非法审讯，又走了

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

一套所谓的司法程序，晚上七八点钟被送到萍乡市拘留所。刘旺被拘留十五天，中秋节也是在拘留所里，10月2日早上回家。

非法审讯刘旺的警察有萍乡市公安局的刘磊（可能是新上任的萍乡市610头目）、安源区公安分局易姓警察、八一街派出所副所长何建还有两个八一街派出所的辅警。

江西省鹰潭市法轮功学员刘宝珍被绑架

现年六十九岁的鹰潭市法轮功学员刘宝珍上星期在余江中童乡讲大法真相时，被不明真相的世人举报，现已被非法关押在看守所，详情待查。◇